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Leistungen
 4 Übernachtungen im Mehrbettzimmer mit

Dusche / WC oder im günstigen
Mannschaftszimmer (10 - 14 Personen) mit
Etagendusche / -WC,
Frühstücksbuffet, Mittagessen / Lunchpaket,
Abendessen
Kaltgetränke oder Tee zu den Mahlzeiten,
Bio-Komponenten bei allen Mahlzeiten,
Wasserspender 24 Std.,
Bettwäsche inklusive

 Nutzung der Speedsocceranlage nach
Verfügbarkeit,
Nutzung des Aktiv-Parcours mit 13 Stationen
auf 7.300 qm,
Erlebnis Lagerfeuer (nach dem Abendessen bis
22 Uhr),
Trockenraum zum Trocknen nasser
Sportbekleidung,
Headies oder Tischtennis Indoor und Outdoor,
Beratung und Organisation zur
Aufenthaltsgestaltung

 Kostenfreie Zusatzleistungen:
Kontaktvermittlung zu lokalen Vereinen und
Sportstätten

 Nicht enthalten: Kurbeitrag,
Gruppenraum (falls gewünscht)

Termine & Preise

Teilnehmerzahl
Keine Mindestteilnehmerzahl

Sport-Spannung-Spaß
Freizeitvielfalt für Gruppen und Vereine

GRUPPEN AB 15 PERSONEN VON 12 - 26 JAHREN

ALLGEMEINE HINWEISE

Unser Angebot für deine Gruppenfreizeit:

www.jugendherberge.de/reisen/3057

Wir begrüßendich herzlich in der Sport|Jugendherberge Bad Tölz. Das Haus liegt inmitten des Sportparks am
Rande der Stadt Bad Tölz und bietet im Innenhof eine Speedsocceranlage und die Möglichkeit zum Tischtennis
spielen. Auf dem Gelände der Sport|Jugendherberge gibt es einen Aktiv Parcours mit 12 Stationen mit Spiel und
Sportelementen aus Holz sowie einen runden Bewegungsraum – die eMotion Base.

Die Sport|Jugendherberge, mitten im Sportpark von Bad Tölz, ein Treffpunkt für abenteuersüchtige
Urlauber*innen. Ideen gibt es genug: Der Isar folgen bis zu den höchsten Karwendelgipfeln, Balance finden im
Kletterwald, Biken bis die Waden brennen und wenn nichts mehr geht dann ab in einen kühlen See oder sich von
der Isar treiben lassen. Inklusiv sind die Soccer-Arena und der Aktiv-Parcours und für Alles andere berät das
Team der Sport / Jugendherberge:

eMotion Base, Kletterhalle, Eishalle, Schwimmbad, Sportplätze, Bowling, alles vor der Haustüre und Berge
überall. Der Blomberg mit der längsten Sommerrodelbahn Deutschlands und dem Kletterwald 7 km, das
Brauneck 10 km entfernt, Kochelsee, Walchensee und Sylvensteinsee in Bike-Reichweite oder ab in die Isar ... so
geht Urlaub!

Es handelt sich hierbei um kein betreutes Reiseprogramm.Du gestaltest deinen Aufenthalt in Eigenregie. Gerne
stehen wirdir bei der Auswahl weiterer Programmbausteine zur Seite.

Die angegebenen Preise sind für Gruppengrößen ab 15 Personen berechnet.
Das Programm ist auch für kleinere Gruppen auf Anfrage buchbar. Der Reisepreis wird anhand der
Gruppengröße berechnet. Bitte wende dich für weitere Informationen an das Team der Jugendherberge.

Der Kurbeitrag beträgt pro Aufenthaltstag:
2,30€ / Erwachsene (ab 18 Jahre)
1,25€ / Jugendliche (von 14 bis einschl. 17 Jahre)
Frei / Kinder (unter 14 Jahre)

Bei dem Mehrbettzimmer ohne eigene Du / WC handelt es sich um ein "Mannschaftszimmer" mit 14 Betten.

Der Check-In in der Jugendherberge ist zwischen 17:00 und 20:00 Uhr möglich, der Check-Out erfolgt bis
spätestens 10:00 Uhr (Gepäckablage und Aufenthalt im Haus auch länger möglich).

Das Angebot ist für Gäste mit eingeschränkter Mobilität bedingt geeignet. Bitte wende dich für weitere
Informationen an das Team der Jugendherberge. Nähere Informationen zu den Gegebenheiten in der
Sport|Jugendherberge findest du auf unserer Homepage unter Reisen für Alle .

Onlineversion des Angebots:

Information & Buchung:




Jugendherberge Bad Tölz,
Am Sportpark 4
83646 Bad Tölz

+49 8041 79318-0
bad-toelz@jugendherberge.de

Reiseveranstalter:




DJH-Landesverband Bayern e.V.
Mauerkircherstr. 5
81679 München

+49 89 922098-0
bad-toelz@jugendherberge.de

https://www.jugendherberge.de/reisen/3057

